

Сотрудники ГИБДД УВД по ЮВАО посетили школу № 1366

02.10.2014

25 сентября в средней общеобразовательной школе № 1366, расположенной на 1-й Вольской улице, в связи с неоднократными дорожно-транспортными происшествиями с участием несовершеннолетних, инспектора пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве провели профилактическую беседу о безопасном поведении на дорогах.

Сотрудники полиции пообщались с учащимися 6-х и 7-х классов, проанализировали ситуацию двух дорожно-транспортных происшествий, случившихся накануне с учениками данного образовательного учреждения.

Особое внимание уделялось такой категории участников дорожного движения таких как: пешеход, велосипедист, скутерист.

Во время встречи сотрудники ГИБДД напоминали детям о правилах перехода проезжей части и о безопасном поведении во внутривортовых проездах. О том, что необходимо всегда пристегиваться в салоне автомашины, а в случае поездок на общественном транспорте нужно помнить, что нельзя обходить стоящие автобусы, троллейбусы и трамваи, безопаснее дождаться, пока транспорт отъедет от остановки.

Акцентировалось внимание детей и на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги.

Такие беседы направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения. Ребятам, принимавшим активное участие в беседе, были вручены сувениры.

Пресс-служба УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве

т/ф. 8(495) 709-18-18

электронная страница: <http://www.uvd-uvao.ru>

Адрес страницы: <http://ryazansky.mos.ru/presscenter/news/detail/1325354.html>

[Управа района Рязанского города Москвы](#)